

V souvislosti se zavedením zápočtu z Teorie práva II bez kreditní hodnoty v letním semestru jakožto prerekvizity pro vykonání zkoušky z Teorie práva II od ak. roku 2017/2018 vedoucí katedry teorie práva a právních učení přijal toto

#### **r o z h o d n u t í:**

1. Studenti, a to v prezenční formě studia i s individuálním studijním plánem, kteří mají poprvé zapsaný předmět Teorie práva v ak. roce 2017/2018 jsou povinni vykonat zápočtyjednak z Teorie práva I v ZS, jednak z Teorie práva II v LS, a to jako nenahraditelné prerekvizity pro vykonání ústní zkoušky z Teorie práva II.
2. Studentům, a to v prezenční formě studia i s individuálním studijním plánem, kteří měli zapsaný předmět Teorie práva v ak. roce 2016/2017, popř. v předchozích letech, a byl jim udělen zápočet z Teorie práva I, a tedy splnili veškeré podmínky pro vykonání zkoušky z Teorie práva II v ak. roce 2016/2017, popř. v předchozích letech, bude administrativně udělen zápočet z Teorie práva II, aby mohli vykonat zkoušku z Teorie práva II. Zápočet bude udělovat tajemnice katedry teorie práva, JUDr. Katarzyna Żák Krzyżanková, Ph.D., ve svých konzultačních hodinách, popř. po předchozí dohodě.
3. Studenti, a to v prezenční formě studia i s individuálním studijním plánem, kteří měli zapsaný předmět Teorie práva v ak. roce 2016/2017, popř. v předchozích letech, a nebyl jim udělen zápočet z Teorie práva I, jsou povinni vykonat zápočtyjednak z Teorie práva I v ZS, jednak z Teorie práva II v LS, a to jako nenahraditelné prerekvizity pro vykonání ústní zkoušky z Teorie práva II.
4. Studenti, a to v prezenční formě studia i s individuálním studijním plánem, kteří pokračují v pregraduálním studiu po jeho přerušení studiem v prvním ročníku, a kteří měli zapsaný předmět Teorie práva v předchozích letech a byl jim udělen zápočet z Teorie práva I, jsou povinni vykonat zápočet z Teorie práva II v LS jakožto podmínku pro vykonání ústní zkoušky z Teorie práva II.
5. Studenti, a to v prezenční formě studia i s individuálním studijním plánem, kteří pokračují v pregraduálním studiu po jeho přerušení, a kteří měli zapsaný předmět Teorie práva v předchozích letech a nebyl jim udělen zápočet z Teorie práva I, jsou povinni vykonat zápočty z Teorie práva I v ZS a z Teorie práva II. v LS jakožto podmínky pro vykonání ústní zkoušky z Teorie práva II.

V Praze dne 27. října 2017



Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.,  
vedoucí katedry teorie práva